


.[T03HaKOMUTb yYaLLMXCHA C Pa3NOXKEHNEM Ha NPOCTbIe

MHOXUTEITN HNCTIQa,
J1OBTOPUTb MNMPU3HAKN AETTMMOCTUN YNCEIT U

« HAYHUNUTb UCNOJIb30BaTb NX MNP pPpa3rioxKeHnn YNcesl Ha
NPOCTbl€ MHOXUTEJIN.




Botuucaumos ycmuo:




AI3y4eHnem CBOUCTB NPOCTbIX
yucern

3aHNUMarsrics pyccKum
MaTemMmaTuk [MadpHyTum JibBOBUY
UebblileB gokasar, 4To mMexay
NOOLIMK HaTypanbHbIMU
yucrnamum ,oonbwinm 1, un
YyMCriom, BaBoe 0onbLUUM,
BCerga MMeeTcs He MeHee
OLHOro NPOCTOro Yucna.




3aaava: Hy>XHO BblAeNUTb y4acCToK
3eM/I1 NPSAMOYro/1IbHOWN (POPMbI
naowaabo 18 KBagpaTHbIX METPOB.
KaknMu MoryT ObITb pa3Mepbl 3TOr0
y4yacTKa , €C/in OHU AO0JIXKHbI
Bblpa)>aTbCA HaTypa/lbHbIMU
yncraamm ?




Pewenue zaoauu:

- I

. 1)18=1*18 =
. 2) 18=RE9 *
b
. 3)18=3%*6 J
v

OTBeT : pasmepbl y4acTka MoryT 6biTb : 1 M 1 18 m;
2MNO9M;3MuKUb M.




Peluasa 3agady , Mbl Ynucno 18 npeacraBuiuv B
BUOE NPOU3BEOEHUA HATYpPalbHbIX YNCET
TOBOPAT : pas3noXxunum Ha MHoOXutenu . Ecnu
B pasfioXXeHun , Hanpumep , ymcna 18 = 3 *6
COCTaBHOMN MHOXWUTENb 6 NpeacTaBuUTb B BUAE
npon3BeneHns OByx

[1poCTbIX MHOXUTENEN 2 N 3, TO TOrAa YMUCIo
18 OyneT pa3no)XeHo Ha NPOCTble MHOXUTENN
:18=3*6 =32 3.

OObIYHO 3anucbIBatOT B Nopsake

BO3pacTaHus :
18=2*3*3



Onpeoenenus.

Pa3noxuTh ( HaTypaabHOE) YMCIIO Ha IMPOCTHIE
MHOXXUTEJIM — 3HAYMUT , IPEACTABUTH TO YHCJIIO
B BUAC HPOU3BEICHUS

3276 =2"2*3*3*7* 13

3276

2 [lpn pasnoxeHnn Yncna Ha NPOCTblE MHOXUTENM
1638 | o npon3BeaeHne OONHAKOBbLIX MHOXUTENEen
819 3 NpeacTaBnsloT B BUOE CTEMNEHMN .
273
el 3076 3113
13 13

1

[MpoaormknTb




Bcsikoe cocTaBHOE YMCIIO MOXKET OBITh €IMHCTBEHHBIM
00pa3oMIIPEICTaBICHO B BUJI€ MPOU3BEACHUS TPOCTHIX MHOKUTENEH.
Hanpumep,

48 = 2 200755 SRR ) Skl B et | OS0 — 2773 9% 5 - T

JI1st HEOONBIIMX YHCEN 3TO PA3JIOKEHUE JIETKO JICIAacTCs Ha OCHOBE
TaOIUIBl YMHOKEHHS. [[71 OOIBIIMX YHCENI PEKOMEHIYEM I10JIb30BaThCS
CJICIYIOIIUM CITIOCOO0M, KOTOPBIH PAaCCMOTPUM Ha KOHKPETHOM MPUMEDPE.
Pa3noxumM Ha IpoCThIe MHOXKUTENU Ynciio 1463. Jlng aToro
BOCTHOJIb3yeMCs TaOIUIIeH TPOCTHIX YUCEI:

253, S,V 1 TN O, 2329030837, 41, 43,
47,53,59,61,67,71,73,79, 83, 89,97, 101,
103, 107, 109, 113, 127, 131, 137, 139, 149, 151,
157,163, 167, 173, 179, 181, 191, 193, 197, 199.



Pa3snoorcenue na npocmote
MHOMICUmMeENU

[Tlepebupaem 4uncna rno aton Tabnuue n octaHaBNMBaAaEMCS Ha
TOM 4Yncne, KOTOpoe ABNAETCHA AennTenem gaHHoro ymcna. B
Hawem npumepe ato 7. denum 1463 Ha 7 n nonyyaem 209.
Tenepb NoOBTOPSiEM Npouecc nepedopa rnpocTbix Yncen anga 209
N OCTaHaBnMBaemcs Ha 4ncne 11, KoTopoe aBnsaeTcd ero
genutenem (cMm. naparpad “TlpusHakn genmmoctn’). denum
209 Ha 11 v nony4aem 19, KOTOpOEe B COOTBETCTBMUN C ITOU Xe
Tabnuuen aBnseTca NpPocTbiM YNCIIOM. Takmm obpasom, MMEEM:
1463 =7 - 11 - 19, 1.e. npocTbiMK aenutenamm yncna 1463
asnatotea 7, 11 mn 19.



YCTHO:Pa310XUTb NMPOCThIE

Had MHOXWUTEJIN.:

16, 15, 20; 72 ;150 25; 36
BbINONMHUTbL NMMCbMEHHO :
Ne 115( a ), 116.( a), 118 (A, B)

[ToBTOpPEHME : 122, 126 (a, O, B)




Pa3noXutb Ha NPOCTble MHOXUTENN
BapwuaHT 1 BapuaHT 2.




0= ] AN S
42 54

)
21 27 3
7 3

3 3
2) 80 = 2%*2*)*5
3)250 =2*5%5%5

2) 220 = 2* 2*5*11

3)400= 2*2*2*2*5*5




Bonpoctl :

a) CYLWEeCTBYIOT JIM COCTaBHbIE YMCna, KOTOPble HeMb3s PasnoXnTb
Ha

NPOCTbleé MHOXUTENN ?

6) 4yeM MOryT oTNMYaTbCs ABa Pa3noXeHUsl O4HOro n

TOrO Xe Yncra Ha rnPocTble MHOXUTENN?

B)YTO 3HAUYUT Pa3IOXUTb YMNCIIO Ha NPOCTbLIE MHOXUTENN?

[lomaluHee 3agaHue : Nsyunts n.5
Pewuntb Ne 134(a), 135 (a.B) , 136




